

لاہور ۲۰ ماہ اچھا سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح
الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے متعلق آج کی اطلاع
مطلب ہے کہ پھوڑے کی وجہ سے حضور کی طبیعت تاجال
ناساز ہے۔ احباب دعائے صحت فرمائیں۔
حضرت ام المؤمنین عظمیٰ العالی کو سر اور کمر میں درد
کی شکایت بھی دستور ہے۔ احباب حضرت محدومہ کی صحت
کا مدد و عاملہ کیلئے بھی دعا جاری رہیں۔

روزنامہ شرح چندہ
لاہور - پاکستان
یوم :- پنجشنبہ
سالانہ ۲۱ روپے
ششماہی ۱۱
سہ ماہی ۶
ماہوار ۲ ۱/۲
فی ہرچہ ۱۰

Digitized by Khilafat Library Rabwah

جلد ۲۱، اچھا ۱۳۲۶، ۷ ارفذوالحجہ ۱۳۶۶ھ، ۲۱ اکتوبر ۱۹۴۸ء، نمبر ۲۳۸

کشمیر کی تقسیم اُس کے کلی طور پر ہاتھ سے نکل جانے سے بھی نہ ہلکے

ہندوستان کے ساتھ کاملاً الحاق کے حق میں شیخ عبداللہ کے دلائل بورد اور فرمودہ میں

کشمیر میں مسلم خواتین کی گرفتاریاں۔ چودھری غلام عباس کی پریس کانفرنس
لاہور ۲۰ ستمبر۔ آج مقامی اخبار نویسوں کی کانفرنس کو خطاب کرتے ہوئے آزاد کشمیر تحریک کے نگران اعلیٰ چودھری غلام عباس نے کہا۔ سرسینکر
کنولشن میں شیخ عبداللہ نے کشمیر کے ہندوستان سے کاملاً الحاق کے متعلق جو دلائل دے کر اپنے ہندوستانی آقاؤں کا حق ٹک خواری ادا کیا ہے
وہ سراسر بوردے اور فرمودہ ہیں۔ شیخ عبداللہ وہ دن بھول گئے ہیں جب وہ کہا کرتے تھے کہ کشمیر کو کاٹنا خود اختیار رہنا چاہیے اور ہمارا نظریہ یہ تھا کہ
کشمیر کی اقتصادی حالت اس امر کی متقاضی ہے کہ وہ کسی نہ کسی نوآبادی کے ساتھ شامل ہو لیکن اب وہی شیخ عبداللہ محض ہندوستانی آقاؤں کے دباؤ
سے متاثر ہو کر کشمیر کی کاملاً خود اختیاری کو اقتصادی لحاظ سے ناقابل عمل اور ہندوستان سے الحاق ضروری تصور کرتے ہیں۔ آپ نے کہا

پاکستان کے قیام کو فراموش نہ کیے۔ دالے شیخ عبداللہ کو معلوم ہونا چاہیے کہ ان کا اپنا ہندوستان سے الحاق
جیسے خود ایک فراڈ اور دھوکا تھا وہ پہلے پہل اپنی رائے کے مطابق محض عارضی تھا لیکن
اب اُسے دوامی رنگ بخشنے کے لئے شیخ صاحب ہاتھ پاؤں مار رہے ہیں۔

چودھری غلام عباس نے کہا پاکستانی اکابر کے بیانات اس سلسلے میں بالکل واضح ہیں کہ پاکستان
کشمیر کے اندرونی معاملات میں ہرگز دخل انداز نہیں ہو گا۔ اس سے زیادہ اور نیک نیتی آخر کیا ہو
سکتی ہے؟ آپ نے اس امر کا انکشاف بھی کیا کہ کشمیر کمیشن کے چند ذمہ دار جمہوں نے میرے سامنے
اس بات کا نہایت غیر مبہم الفاظ میں اعتراف کیا تھا کہ شیخ عبداللہ کا اقتصادی نظریہ والا
خیال غلط ہے۔ اقتصادی نقطہ نظر سے پاکستان زیادہ قریب ہے۔ شیخ عبداللہ نے کہا کہ میں اس وقت
جب لندن میں دولت مشترکہ برطانیہ کے وزیر اعلیٰ اعظم کی کانفرنس ہو رہی ہے۔ میں بھی
اپنے آقاؤں کی مدد سرائی کر کے اُن کی ہاں میں ہاں ملا دوں۔

چودھری غلام عباس نے کہا پاکستان میں جب بوددی پارٹی یا احمدی کاری کارکنوں کو نہرو پیش
کے ایجنٹ ہونے کے جرم میں گرفتار کیا جاتا ہے تو شیخ عبداللہ جیٹھے کہ پاکستان میں اسلامی نظام کی
کوئی قدر نہیں لیکن اُس کا اپنا رویہ یہ ہے کہ کشمیری مسلمانوں کی دھڑا دھڑا گرفتاریوں کے علاوہ اُس
نے اب عورتوں کی گرفتاریاں بھی شروع کر دی ہیں جو بالکل غیر آئینی اور غیر جمہوری بلکہ غیر شریفانہ
فعل ہے۔ آپ نے کہا میں حیران ہوں جب اپنی کنولشن کو جائز ٹھانڈا سمجھتا ہے اور اُسے عوام کا
اعتقاد حاصل ہے تو پھر آزادانہ استصواب رائے عامہ سے گریز کیوں ہے جو سربراہ جمہوری
اور آئینی طریق ہے؟ آپ نے آخر میں کہا پاکستان کے وزیر اعظم ان دنوں لندن میں ہیں اور
میں جانتا ہوں لیبر وزارت کے وہ ارکان جنہوں نے جنکینز معاہدہ بیٹن اور ریڈ کلف جیسے
دیانتدار حکام بھیج کر مسلمانوں کو تباہی کا نشانہ بنا یا تھا۔ اب اُن پر پھر ڈورے ڈالنے کی
کوشش کرینگے تاکہ وہ کسی نہ کسی طرح تقسیم کو منظور کر لیں۔ چودھری غلام عباس نے کہا میرے
مزدیک تقسیم کشمیر اور کشمیر کا کاملاً ہاتھ سے چلے جانا دونوں ایک برابر ہیں بلکہ تقسیم زیادہ ہلکے جو لوگ
دقتی طور پر سکھ کا سانس لینا چاہتے ہیں۔ وہ دُور اندیش نہیں ہیں۔ اور آزاد کشمیر کے مجاہدین پھر دھڑکی
بازی لگائے ہوئے سرگرم ہوتے ہیں تقسیم کشمیر کی ہلکے تجویز کو کسی صورت میں قبول نہیں کریں گے۔ آخر میں آپ نے کہا ہمارا
مشورہ ہے کہ ہمارے وزیر اعظم کا تقسیم کشمیر کی تحریک پر یہ جواب ہونا چاہیے کہ تم نے ہم سے کب اچھا سلوک کیا ہے
تو تقسیم کشمیر کو ماننے کی بجائے کہوں نہ دولت مشترکہ ہی سے سلجھدی اختیار کر لیں۔ (نامہ نگار خصوصی)

فلسطین کے عربوں کی جماعت کی طرف امداد
بیروت ۲۰ اکتوبر۔ جماعت احمدیہ کے
ایک سنبھور رکن نے اسٹار کے نامہ نگار کو
بتلایا کہ انہوں نے فلسطین شام اور شرق اردن
کا دورہ کیا ہے اور دنیا کے بہت سے ممالک
میں اسلام کی تبلیغ کی ہے انہوں نے کہا۔
پاکستان فلسطین کے مسئلے میں پوری
طرح عربوں کا ہمنوا ہے اور احمدیہ جماعت
اعراب فلسطین کیلئے چندہ جمع کر رہی ہے (اسٹار)

آزاد فوج نے متعدد چوکوں پر قبضہ کر لیا
تراولہکل ۲۰ اکتوبر۔ آزاد کشمیر گورنمنٹ کی وزارت
دفاع نے ایک اعلان میں بتایا ہے کہ پونچھ
کے محاذ پر آزاد فوج نے حملہ کر کے ہندوستانی
فوج کو شدید جانی نقصان پہنچایا۔ کل دو ہفتے تک
اس محاذ پر ڈیڑھ سو ہندوستانی مارے جا چکے تھے
راجوری کے علاقہ میں آزاد فوج
نے متعدد چوکوں پر قبضہ کر لیا۔ اس
محاذ پر تین گھنٹے تک شدید لڑائی کے
بعد ہندوستانی فوج تیس لاشیں چھوڑ کر
پسپا ہو گئی۔

تبادلہ اشیاء کے متعلق پاکستان اور ہندوستان میں سمجھوتہ ہو گیا!

کراچی ۲۰ اکتوبر۔ اشیاء کے تبادلہ کے متعلق
ماہ مئی کے معاہدہ کے سلسلے میں پاکستان اور
ہندوستان کے نمائندوں کے درمیان جو بات
چیت ہو رہی تھی وہ آج ختم ہو گئی دونوں مملکتوں
کے نمائندوں میں مختلف اشیاء کے بلا روک
ٹوک آنے جانے کے متعلق سمجھوتہ ہو گیا ہے
انہوں نے جو فیصلے کئے۔ ان کی تصدیق دونوں
حکومتوں کی طرف سے عنقریب کر دی جائے گی
اور اس کے بعد کراچی اور دہلی سے سمجھوتہ کی
تفصیلات سبک وقت شائع کر دی جائیں گی۔

اسلامی ممالک میں گہرے تعلقات قائم کرنے کی کوشش

مصر کے ماہر مالیات کی اکابرین پاکستان ملاقات
لندن ۲۰ اکتوبر۔ مسٹر لیاقت علی خاں وزیر اعظم
اور چودھری محمد ظفر اللہ خاں وزیر خارجہ پاکستان
نے کل مصر کے ایک مشہور ماہر مالیات سے ملاقات
کی۔ ملاقات میں اس امر پر غور کیا گیا کہ کون ذرائع سے
اسلامی ممالک میں زیادہ سے زیادہ گہرے
تعلقات قائم کئے جا سکتے ہیں۔ ملاقات میں اس
تجویز پر اتفاق کیا گیا کہ اسلامی ممالک کے طلباء
اخبار نویسوں اور دیگر لوگوں کو زیادہ سے زیادہ
تعداد میں ایک دوسرے کے ملک میں جانا چاہیے

ایم کے متعلق روس کی قرارداد مسترد ہو گئی

پیرس ۲۰ اکتوبر۔ جماعت احمدیہ کی سیاسی کمیٹی نے
ایم کی طاقت پر کنٹرول کے سلسلے میں روس کی
قرارداد کو مسترد کر دیا اور کینیڈا کی قرارداد
منظور کر لی۔ روسی نے اپنی قرارداد میں ایم کی
طاقت پر بین الاقوامی کنٹرول پر زور دیا تھا کینیڈا نے
اپنی قرارداد میں ایم کے سلسلے میں مقرر شدہ کمیشن سے
کہا تھا کہ وہ اپنا کام جاری رکھے تاکہ ایم کو امن عامہ
کیلئے استعمال کرنے کے ذرائع سوچے جا سکیں۔

حضرت میر محمد اسحاق صاحب مرحوم کے بڑے بچے کی شادی دوستوں دعا کی تحریک

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ایم اے رتن باغ لاہور

حضرت میر محمد اسحاق صاحب مرحوم کے بڑے صاحبزادے عزیز میر داؤد احمد سلمہ بی ایس سی کانراچ کچھ ۹۷ صہ بوا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صاحبزادی عزیزہ امنا الباسط بیگم سلمہ کے ساتھ ہونے والے۔ اسی ۲۴ اکتوبر ۱۹۲۸ء کو بروز اتوار رخصت نامہ کی تقریب قرار پائی ہے۔

مجھے یقین ہے کہ دوست اس موقع پر شخصیت سے دعا فرمائیں گے کہ اللہ تعالیٰ اس شادی خاتمہ آبادی کو فریقین کے لئے دین و دنیا کے لحاظ سے بابرکت اور شہر شمرات حسنہ بنائے اور اس تعلق کو ظاہر و باطن۔ حال و مستقبل میں اپنی خاص برکتوں کے ساتھ نوازے۔ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کو جو دفعہ مقام حاصل ہے اور حضور کے متعلق جو خاص عقیدت جماعت کے دلوں میں پائی جاتی ہے اسکی وجہ سے یقیناً ہر شخص احمدی اس موقع پر دعا کرنا اپنا مقدس فرض سمجھے گا۔ لیکن جو مقام حضرت میر صاحب مرحوم کو جماعت میں حاصل تھا اور جس غیر معمولی دینی اور دنیوی خدمت کا انہیں موقع میسر آیا اور جس طرح وہ احباب جماعت کی خوشیوں میں حصہ لیتے اور ان کے بوجھوں کو سہاتے تھے۔ تو اب جب کہ ان کی وفات کے بعد ان کے گھر میں یہ پہلی شادی ہو رہی ہے۔ تو میں اس بنا پر بھی امید رکھتا ہوں کہ اس موقع پر جماعت کے دوست اپنی مخصوص دعاؤں میں اس مبارک تقریب کو یاد رکھیں گے تاکہ جو بھی ایک دیندار اور محبت کرنے والے باپ کی وفات سے بچوں کے لئے پیدا ہوتی ہے۔ وہ اگر خدا چاہے۔ تو دوستوں کی دعاؤں سے پوری ہو جائے۔ شادی کا معاملہ عجیب قسم کی نوعیت رکھتا ہے۔ اور یوں محسوس ہوتا ہے کہ اس معاملہ میں قدم

اٹھانے والا گویا تاج کی میز قدم اٹھاتا ہے اور نہیں جانتا کہ اس کا قدم کسی گروہ میں گرنے والا ہے یا کہ کسی بلند اور مستحکم چٹان پر پڑنے والا ہے اور یہ صرف ہمارے آسمانی آقا کا فضل ہی ہے جو ہر تار کی کونو سے بدل سکتا اور ہر قدم کو بلندی کی طرف لے جا سکتا ہے۔

میں اکثر اس بات کو سوچا کرتا ہوں کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو جو یہ الہام ہوا کہ الحمد للہ الذی جعل لکم صہو اور فسبا۔ تو اس میں صرف قومی شرف کی طرف اشارہ نہیں ہو سکتا کیونکہ اگر ایک شخص غرت عام کے لحاظ سے ظاہر شریف سمجھے جائیو تو قوم سے تعلق رکھتا ہے۔ لہذا کسی اخلاقی اور دینی حالت اچھی نہیں تو اس کا قومی شرف ہرگز کوئی خوبی نہیں بلکہ ایک لعنت ہے۔ چوں کہ خدا کے سامنے اور بھی زیادہ مورد الزام بنا دیگی پس جب خدا کسی شخص کو صہو و فسب کی مبارک دینا ہے تو اس سے یقیناً محض قومی شرف مراد نہیں ہو سکتا۔ بلکہ اس میں یہ اشارہ بھی ضرور مخفی ہوتا ہے کہ یہ خاندان نیکی اور دینداری کے مقام پر فائز ہو گا۔ اور اس میں کیا شبہ ہے کہ ہمارے نانا جان مرحوم اور ان کے ہر دو نرنندان مرحوم اپنی ذاتی نیکی اور دنیاوی کامیابی کے لحاظ سے بھی اعلیٰ مقام رکھتے تھے اور اب جب کہ وہ اپنی دینی زندگی کے دور کو پورا کر کے خدا کے حضور پہنچ چکے ہیں تو ہمارا فرض ہے کہ انہیں اور ان کی اولاد کو اپنی دعاؤں میں یاد رکھیں کیونکہ ہمارے مقدس آقا کا فرمان ہے کہ من لہ یشکر لہ لنامہ

شاہکار مرزا بشیر احمد
رتن باغ لاہور ۱۹ اکتوبر ۱۹۲۸ء

ہمارے چند کم از کم وصیت کے معیار تک پہنچ جائیں

خزینہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے تمام افراد کو نوجر دلاتا ہوں۔ کہ وہ اپنے اندر تبدیلی پیدا کریں۔ اور ان پر جو مرداریاں عائد ہوتی ہیں انہیں اٹھائیں۔ اور چاہیے کہ ہمارے چندے کم از کم وصیت کے معیار تک پہنچ جائیں تو یہ یقینی بات ہے کوئی شبہ کی بات نہیں کہ ہماری جماعت کا بچہ تیسس لاکھ تک پہنچ جائے گا۔ اگر ایسا ہو جائے تو ہم اپنے بچے کو بھی مضبوط بنا سکتے ہیں۔ اور آئندہ سلسلہ کی امت کا بوجھ بھی اٹھانے کے قابل ہو سکتے ہیں۔ (افضل ۶ اکتوبر ۱۹۲۸ء)

دسکری، بختی مقبرہ

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام جو شخص پورے طور پر اطاعت نہیں کرتا وہ اس سلسلہ کو بنا کر تار ہے

”خدا نے صورت تو نہیں دیکھنی اس نے دل دیکھنا ہے۔ لہذا لوگ تو ظاہر دیکھتے ہیں اور جس شخص کا نام رجسٹر بیعت میں ہے۔ اسے جماعت میں خیال کرتے ہیں۔ وہ تو رجسٹر میں صرف نام دیکھیں گے۔ لیکن اگر خدا کے رجسٹر میں نام نہیں ہے۔ تو ہم کیا کر سکتے ہیں خدا نے ترقی کا موقع خوب دیا ہے۔ نفس کو لگام دینے کے لئے اس سے بڑھ کر اور کونسا وقت ہو سکتا ہے۔ اس وقت سے غافل نہ رہنا چاہیے۔ اور محنت کرنی چاہیے وہ ان جو آپ محنت کرتا ہے۔ اسے سالک کہتے ہیں اور جسے خدا خود دیوے وہ محدود ہوتا ہے اور جو سویا رہے تو اسے کوئی کیا کرے۔ ان اللہ لا یغیر ما بقوم حتی یشاءوا ما بافسسہم بات سنکر صرف کان تک رکھنے سے فائدہ نہیں ہوتا۔ جب تک کہ دل کو خبر نہ ہو۔ ان ایک دو کاموں سے سمجھ لیتا ہے کہ میں نے خدا کو راضی کر لیا۔ حالانکہ یہ بات نہیں ہوتی۔ اطاعت ایک بڑا مشکل امر ہے۔ صحابہ کرام کی اطاعت اطاعت تھی۔ کہ جب ایک دفعہ مال کی ضرورت پڑتی تو حضرت عمرؓ اپنے مال کا نصف لے آئے پیغمبر خداؐ نے حضرت عمرؓ سے سوال کیا کہ تم گھر میں کیا چھوڑ آئے۔ انہوں نے جواب دیا کہ نصف پھر ابو بکرؓ سے دریا نت کیا انہوں نے جواب دیا۔ کہ اللہ اور رسول چھوڑ کر آیا ہوں۔ رسول اللہ نے فرمایا کہ جس قدر تمہارے مالوں میں فرق ہے۔ اسکا قدر تمہارے اعمال میں فرق ہے کیا اطاعت ایک سہل امر ہے۔ جو شخص پورے طور پر اطاعت نہیں کرتا وہ اس سلسلہ کو بنا کر تار ہے۔“

(البدار ۳۱ اکتوبر ۱۹۰۲ء صفحہ ۱۰)

تحصیل چنیوٹ ضلع جھنگ میں امی دستوں کو زمین خریدنے کی اجازت

جماعت احمدیہ اور سلسلہ کی ضروریات کے پیش نظر یہ فیصلہ کیا گیا ہے کہ کوئی احمدی دوست تحصیل چنیوٹ (بشمول سب تحصیل تالیان) ضلع جھنگ میں صدر انجن احمدیہ کی اجازت کے بغیر زمین نہ خریدیں۔ اس لئے احباب کو اس امر میں احتیاط سے کام لینا چاہیے۔ فردی منافع جماعتی منافع پر ہمیشہ قربان کئے جاتے ہیں۔ اور امید ہے کہ مخلصین جماعت پوری طرح اس فیصلہ کی تعمیل کریں گے۔ اگر کوئی دوست کوئی زمین اس علاقے میں بغیر اجازت نہ خریدیں گے۔ تو ان سے امید کی جائے گی کہ اصل لاگت پر وہ زمین سلسلہ کے پاس فروخت کر دیں۔ اس کے علاوہ جماعتی تادان بھی ان کے ذمے پڑے گا جیسا کہ اوپر بیان ہوا ہے۔ جو لوگ صدر انجن احمدیہ سے اجازت لے کر جس کے مننے امور عامہ کی اجازت کے ہیں۔ زمین خریدیں گے۔ ان پر الزام نہ ہو گا۔

(نائب سیکریٹری کیٹیجی آبادی ریلوے)

ضروری اطلاع

ڈاکخانہ میں ایک پیسہ والے ٹکٹ نایاب ہونے کے باعث پرچہ ۲۳۷ بذریعہ ڈاک نہیں بھجویا جا سکا جو پرچہ ۲۳۸ کے ساتھ اکٹھا کر کے۔ اس کے ٹکٹ لگا کر بھجویا جائے گا۔ انشاء اللہ اور جب تک ایک پیسہ والے ٹکٹوں کا انتظام نہ ہو۔ مجبوراً اس پر عملدرآمد ہو گا۔ ایجنسیاں بذریعہ ریل یا لار کا باقاعدہ پرچہ وصول کر سکیں گی۔ اگر بڑی بڑی جماعتیں اپنے ہاں ایجنسیاں قائم کر لیں۔ تو نہ صرف یہ وقت بچے ہو گا۔ بلکہ پرچہ جلدی زیادہ یقین کے ساتھ وصول کیا جا سکے گا اسکے علاوہ ایک یا دو آدمیوں کے حسب حالات روزگار کا بندوبست ہو سکتا ہے شرائط کے لئے تحریر فرما کر پرچہ شرائط منگوا سکتے ہیں۔ (پنجبر) ۲۵/۱۰/۲۸

مشرق وسطیٰ کے ممالک کا بلاک

Digitized by Khilafat Library Rabwah

آج کل برطانوی امریکی بلاک روس کے مقابل اپنی خیرازہ بندی کرنے کی طرف غیر معمولی توجہ دے رہا ہے۔ اس ضمن میں ایک طرف تو مغربی یورپ کے ممالک کا گروپ ہے۔ دوسرا گروپ برطانوی نوآبادیات کا ہے۔ اور تیسرا گروپ جس کی طرف اب توجہ کی گئی ہے۔ مشرق وسطیٰ کے ممالک کا گروپ ہے۔ چنانچہ حال میں پیرس سے اطلاعات موصول ہوئی ہیں۔ کہ روس کے خلاف مشرق وسطیٰ کا بلاک بنایا جائے گا۔ اور اس میں بارہ اقوام شرکت کریں گی۔

مغربی یورپ کا گروپ تو ایک خاص طور پر اختیار کر چکا ہے۔ اور اس کے متعلق امریکہ اور برطانیہ بڑی حد تک مطمئن ہیں۔ برطانوی نوآبادیات کے گروپ میں ہند پاکستان اور لنکا کی شمولیت کی وجہ سے کسی قدر زحمت پڑ جائے گا۔ اندیشہ ہو گیا تھا۔ لیکن نوآبادیات کے وزراء کی کانفرنس سے یہ اندیشہ بہت کم ہو گیا ہے۔ اس گروپ میں ہند کے رویہ کا خاص طور سے مطالعہ کیا گیا ہے۔ جو کئی بار برطانوی دولت مشترکہ سے علیحدگی کا اپنا ارادہ ظاہر کر چکا تھا۔ اس کو روکنے کے لئے اب برطانیہ دولت مشترکہ کے باہمی تعلقات کے متعلق نیا فارمولہ بنانے کے لئے بھی تیار ہے۔ لیکن بعض سیاسی حلقوں کا تو یہ خیال ہے۔ کہ دولت مشترکہ کے نام کو بھی ترک کر دیا جائے۔ اور اس گروپ کو آزاد ملکوں کے اشتراک و اتحاد کی قسم کے نام سے نامزد کیا جائے۔ جہاں تک اس گروپ کا تعلق ہے۔ برطانیہ بہر صورت اس کی تشکیل میں کامیابی حاصل کرنے کے لئے پورا زور لگا رہا ہے۔ اور جہاں تک موجودہ حالات سے اندازہ کیا جاسکتا ہے۔ برطانیہ کی کامیابی یقینی ہے۔

تیسرا گروپ یا بلاک مشرقی ممالک کا ہے۔ ان ممالک کا معاملہ پہلے دو گروپوں سے بالکل جداگانہ نوعیت رکھتا ہے۔ پہلا گروپ تو خاص طور پر ممالک کا گروپ ہے۔ دوسرے گروپ میں بھی ایسی نوآبادیات کی اکثریت ہے۔ جن کا برطانیہ سے تعلق ہے اور لسانی تعلق ہے۔ لیکن مشرق وسطیٰ کے ممالک سے اس قسم کا کوئی تعلق نہیں ہے۔ اس وقت تک برطانیہ اور دیگر یورپی ممالک ان ممالک کو محض اپنے مفاد کی خاطر استعمال کرتے رہے۔ اور ان کی اقتصادی اور فوجی کمزوری سے ناجائز فائدہ اٹھاتے چلے

آئے ہیں۔ ایران۔ عراق۔ فلسطین۔ شام وغیرہ ممالک میں مغربی ممالک نے اپنی ریشہ دوانیوں کا جال پھیلا رکھا ہے۔ اور ان سے آج تک جو سلوک کیا گیا ہے۔ وہ نہایت خود غرضانہ اور غیر مہردانہ رہا ہے۔ اور ابھی تک اس سلوک میں کوئی فرق نہیں آیا۔ فلسطین کے معاملہ کو ہی لے لیجئے۔ یہاں برطانیہ اور امریکہ نے دیدہ دانستہ یہودیوں کو عربوں کے علی الرغم آباد کیا ہے۔ اور اب اس کے حصے بخرے کر دیئے ہیں۔ ملک کی تقسیم کی ذمہ داری اور اس میں موجودہ بد امنی کی تمام ذمہ داری امریکہ پر ہے۔ یہاں تک کہ اس نے برطانیہ کی خوش پرہی اثر ڈالا ہے۔ اور اب وہ بھی کھلم کھلا عربوں کے مفاد کے خلاف یہودیوں کی حمایت کر رہا ہے۔

الغرض برطانوی امریکی بلاک کے غیر مہردانہ سلوک کی وجہ سے ان ممالک کے دل میں سخت بد اعتمادی اور بدظنی پیدا ہو گئی ہے۔ اور جب تک اس کی تلافی نہ کی جائے گی۔ ممکن نہیں۔ کہ یہ ممالک اس بلاک کے ارادوں کی تکمیل میں خاطر خواہ مدد کرنے پر آمادہ ہوں۔

ظاہر ہے کہ مشرق وسطیٰ کے ممالک کا محل وقوع ایسا ہے۔ کہ ان ممالک میں برطانوی امریکی گروپ کے پورے اثر کے بغیر روس کے خلاف محاذ کھل کر نہ لگنے کی تجاویز بالکل ناکارہ ہو جاتی ہیں۔ اگر یہ ممالک متحد ہو کر روس کے ساتھ اشتراک کر لیں۔ تو اس کے مخالفین کی طاقت کو ناقابل تلافی مدد پہنچنا یقینی امر ہے۔ اس لئے برطانوی امریکی بلاک کے لئے ناگزیر ہے۔ کہ وہ ان ممالک کو اپنے ساتھ ملائے رکھے۔

یہ تو برطانوی امریکی بلاک کا نقطہ نظر ہونا چاہیے۔ لیکن مشرق وسطیٰ کے ممالک کے لئے غور کرنے کی یہ بات ہے۔ کہ ان کو اپنی پہچودگی کے لئے اس وقت کی لاسٹ عمل اختیار کرنا چاہیے۔ یہ ممالک ایک مدت سے مغربی اقوام کی بازگاہ بنے ہوئے ہیں۔ باوجود اس کے کہ یہ ممالک اگر چاہتے۔ تو یورپ کی فوجوں کے خلاف ایک متحدہ محاذ بنا سکتے تھے۔ مگر کچھ تو باہمی اختلافات کی وجہ سے اور کچھ مغربی ممالک کی ریشہ دوانیوں کی وجہ سے ان کا شیرازہ ایسا بکھرا ہے۔ کہ جس کو سینا مشکل ہو گیا ہے۔ حالانکہ ان ممالک میں اسلام کا رشتہ ایک ہی بل جانتے

تھا۔ کہ اگر یہ ممالک اس کو پکڑ لیتے۔ تو آج ان کی یہ حالت نہ ہوتی۔ کہ ان کا بلاک بنانے کے لئے فرانس سے آواز بند تہ رہی ہے۔ جس کا صاف مطلب یہ ہے۔ کہ یہ مغربی اقوام ان کو محض اپنے مفاد کی خاطر قربانی کا بکرا بنانا چاہتی ہیں۔

اگر مشرق وسطیٰ کے تمام ممالک ایک ٹھوس بلاک بن جائیں۔ تو اس سے بڑھ کر ان کی نجات کا اور کوئی طریقہ نہیں ہے۔ لیکن ان کا یہ اتحاد و اشتراک آزادانہ ہونا چاہیے۔ نہ کہ کسی بڑے گروپ کا ہتھیار بننے کے لئے۔

اس وقت موقع اور ضرورت ہے کہ نہ صرف مشرق وسطیٰ کے اسلامی ممالک بلکہ تمام دنیا کے اسلامی ممالک ایک دیوار موصول کی صورت اختیار کر لیں۔ اور اپنے درمیان ایک ایسے اتحاد کی نشوونما کریں۔ کہ کوئی بڑی سے بڑی طاقت بھی ان ممالک کے کسی چھوٹے سے چھوٹے علاقہ کو پس نہ تو بطور اپنے ہتھیار کے استعمال کر سکے اور نہ اس کو کوئی ایذا پہنچا سکے۔

خدمت خلق

ہمارے ملک میں خدمت خلق میں اپنا وقت صرف کرنے والے خیر انفراد اور تنظیموں کی بہت کمی ہے۔ ہم دیکھتے ہیں کہ ترقی یافتہ ممالک میں جہاں حکومتیں عوام کی تعلیم و تربیت کے لئے بہت سا روپیہ خرچ کرتی ہیں۔ وہاں ساتھ ساتھ خیر اور بہن نوع انسان کے بہرہ ورانہ بھی انفرادی اور اجتماعی طور پر تنظیموں اور اداروں کی صورت میں عوام کا معیار زندگی اونچا کرنے کے لئے بڑا کام کرتے ہیں۔ بعض نیک دل لوگ تو اپنی جائداد اور اپنی زندگی جہاں خدمت خلق کے کاموں میں صرف کر دیتے ہیں۔

انہوں سے کہ ہمارے ملک میں ایسے بے فکر کام کرنے والے بہت کم پیدا ہوتے ہیں۔ حالانکہ اس ملک کی عام بہت حالت کے پیش نظر اس بات کی بڑی ضرورت ہے۔ کہ بے غرض خیر افراد اس طرف خاص توجہ دیں۔ دیہات تو دیہات ہمارے شہروں کی آبادی زیادہ تر نہایت چھکڑیوں کے دام میں پھنس ہوئی ہے۔ اور جہالت کی وجہ سے اپنی عام حالت کو بہتر بنانے کے ناقابل ہے۔ جب تک ہماری سوسائٹی کا عام معیار زندگی بلند نہ ہوگا۔ اس وقت تک بڑے بڑے قوم اور ملکی کام میں باہن طریق سرانجام نہیں پاسکتے۔ اور ملک ترقی کے اعلیٰ معیار کو حاصل نہیں کر سکتا۔

ہمارے وہ امر اجن کو اللہ تعالیٰ نے روزی خانے کی نکل سے آزاد رکھا ہوا ہے۔ چاہیں تو بے غرضانہ خدمت خلق کر کے اپنی زندگی اور اپنے مسائل کی زندگی کو بھی اچھا بنا سکتے ہیں۔ لیکن انہوں سے کہ امر کر سوائے اپنی پیش قدمی

کے اور کسی کام سے دلچسپی نہیں ہے۔ زندہ قوموں کا یہ حال نہیں۔ ان کا سرخرو کوئی نہ کوئی کام ضرور کرتا ہے۔ خواہ وہ کتنا دولت مند کیوں نہ ہو۔ اور نہیں تو فضل کے طور پر ہی خدمت خلق میں اپنا وقت صرف کرتا ہے۔ اور اس طرح ملک و قوم کی ترقی میں حصہ لیتا ہے۔

مہاجرین کی آخری سہیل

کو لاہور سے مہاجرین کی آخری سہیل سندھ کو جانے کے لئے روانہ ہوگی۔ اس سہیل کی روانگی کے ساتھ مہاجرین کی آباد کاری کی ابتدائی جہم ختم ہو جائے گی۔ اور ان کو باہن طریق ملک میں کھیلنے کا کام باقی رہ جائے گا۔ جو آہستہ آہستہ امید ہے کہ سرانجام پا جائے گا۔ اس طرح تقسیم ملک کے بعد جو غیر معمولی حالات پیدا ہو گئے تھے۔ وہ سمجھنا چاہیے کہ بظاہر درست ہو گئے اور اب ملک دوسرے مفید کاموں کی طرف توجہ دینے کے لئے اس مصیبت سے آزاد ہو گیا ہے۔

مہاجرین کا معاملہ ایک ایسا اچانک اور غیر معمولی معاملہ تھا کہ شروع شروع میں یہ خطرہ ہو گیا تھا کہ ممکن ہے یہ نوزائیدہ ملک اس بوجھ کو برداشت نہ کر سکے۔ لیکن آخر کار اس عظیم خطرہ پر کسی نہ کسی طرح قابو پایا گیا ہے۔ اور اب حالات بہت حد تک معتدل صورت اختیار کر رہے ہیں۔

مہاجرین کو ذاتی اپنی شش و پنج کے زمانہ میں بڑی بڑی تکالیف کا سامنا کرنا پڑا ہے۔ اور ان کی زندگی ایسی نہیں گزری جیسی کہ چاہیے تھی۔ مگر امید ہے کہ اپنے اپنے ٹھکانے پر مستقل ہو جانے سے وہ اپنی زندگی کے اس تنگ دور کی یاد کو کسی حد تک بھول جائیں گے۔ اگرچہ یہ صدقات ایسے نہیں کہ جن کو بالکل بھلایا جاسکے۔ لیکن آخر یہی نئی زندگی شروع کرتی ہے۔ اور اس کو کامیاب بنانا ہے۔

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے۔ کہ افضل خود خرید کر پڑھے۔ اور زیادہ سے زیادہ اپنے غیر احمدی دوستوں کو پڑھنے کے لئے دے۔ جو صاحب استطاعت احمدی افضل دوسروں سے مانگ کر پڑھتا ہے۔ وہ اپنا فرض کما حقہ ادا نہیں کر رہا۔ صرف نادار اور غریب احمدی کو ہی دوسروں سے لے کر پڑھنے کا حق حاصل ہے۔

زبان سے سننا

روزنامہ جہاد ملک مولانا سید صاحب

تاریخیں حیران ہوں گے کہ یہ کیا عنوان قائم کیا گیا ہے۔ کیا یہ بھی ممکن ہے کہ خلاف قانون قدرت کسی عضو سے کوئی انسان وہ کام لے جس کے لئے اسے وضع نہ کیا گیا ہو۔ مگر یہ حقیقت ہے کہ اعضاء و انسانی سے یقیناً ایسے کام لئے جلتے ہیں جن کے لئے اللہ تعالیٰ نے ان کو نہیں بنایا۔ اس طریق سے مختلف قسم کی جسمانی اور روحانی امراض پیدا ہوتی ہیں۔ ہاں اس خلاف فطرت استعمال کے مدارج ضرور ہیں۔ اور جس مثال کو میں بیان کرنا چاہتا ہوں وہ انتہائی قسم کی مثالوں میں سے ہے۔ یہ غیر معمولی عنوان جو میں نے قائم کیا ہے مجھے قرآن کریم سورۃ نور کے دوسرے رکوع کی آیات ذیل سے ذہن میں آیا ہے۔ جو یہ ہیں ولولا فضل اللہ علیکم ورحمۃ فی الدنیا والاخرۃ۔

لنفسکم فی ما نفضتم فیہ عذاب اعظم لیس اذ تلقونہ بالستکم وتقولون بافتواہم ما لیس لکم بہ علم و تحسبونہ ہیناً وھو عند اللہ عظیم (ترجمہ) اگر دنیا اور آخرت میں تم پر اللہ کا فضل نہ ہوتا تو جس بات کو تم نے شروع کر دیا ہوتا اس کی وجہ سے تم پر بڑا عذاب پڑ جاتا۔ جب تم اس بات کو زبانوں زبانوں پر ہی لیتے جاتے تھے اور اپنے منہ سے وہ بات کہتے تھے جس کا تم کو کچھ علم نہ تھا۔ تم نے تو اس کو آسان سمجھ رکھا تھا۔ مگر یہ بات اللہ کے نزدیک بہت بڑی تھی۔

اگرچہ یہ آیات ایک خاص واقعہ یعنی ایک کے متعلق حضرت عائشہؓ کے بارے میں نازل ہوئی تھیں۔ مگر قرآن کریم کا یہ عام اصول ہے کہ جب کسی خاص واقعہ سے مومنین کی طبائع میں ہیجان پیدا ہو جاتا تو ایسے اصولی احکام نازل فرماتا جو نہ صرف اس ہیجان کو سکون میں تبدیل کرنے کا کام دیتے بلکہ آئندہ کے لئے بھی ایک مستقل قانون کا درجہ رکھتے جو اس قسم کے تمام واقعات پر اصولاً چسپان ہو کر موجب ہدایت بن جاتے۔ نہ صرف اس وقت کے لئے بلکہ تمام آنے والے زمانہ کے لئے اور نہ صرف مسلمانوں کے لئے بلکہ تمام ان لوگوں کے لئے جو اس پر عمل کریں۔ چنانچہ مفسرین کا اس امر پر اتفاق ہے کہ اگرچہ اکثر آیات اپنا خاص شان قبول رکھتی ہیں

مگر ان کا اطلاق صرف اسی قسم کے واقعہ پر ہی نہیں ہوتا۔ بلکہ وہ اصول ہر جگہ جہاں بھی عقلاً وہ لگ سکتے ہوں اطلاق پذیر ہوتے ہیں۔

ان آیات میں جو قانون بیان کیا گیا ہے وہ یہ ہے کہ انسان کان سے بات سن کر اس پر علمی رنگ میں غور کرے کہ آیا یہ بات کہنے والی ہے یا نہیں۔ اور جب تک علمی رنگ میں یہ فتویٰ نہ ملے اس کو اس قابل نہ سمجھے کہ اس کو آگے چلائے۔ یہاں تو یہ کہا ہے مگر دوسری جگہ فرمایا ہے لیس فی قلوبنا ما لیس فی قلوبہم (ترجمہ) اپنے منہ سے ایسی بات کہتے ہیں جو ان کے دلوں میں نہیں ہے اس آیت کو ساتھ لیا کر معنی یہ ہوتے ہیں کہ کبریات جو سنی جائے وہ پہلے دل میں جانی چاہیے اور

زبان کے حوالے کر دیتے ہیں جو اسے لے کر اگلی زبان پر پہنچا دیتی ہے۔ اور اس طرح یہ غیر طبعی سلسلہ چلا جاتا ہے۔ جو ان تمام حد بندیوں کو نظر انداز کر دیتا ہے جو قانون قدرت نے ایک بات سننے اور اس کے آگے بیان کرنے کے لئے اپنی حکمت کا سے مہیا فرمائی ہیں۔ انسان اس کو آسان سمجھتا ہے۔ مگر قدرتی مدارج کو ترک کر کے ایسا کام کرنے کو اللہ تعالیٰ ایک بڑی بات یا یوں کہو کہ بڑی غلطی قرار دیتا ہے۔ جس کے بڑے جزا و تاج نکل سکتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو ایسے افعال سے محفوظ رکھے۔

افرو میں کا پھیلا نا یا بغیر تحقیق کے باتوں کو آگے بیان کرنا اگرچہ ہر حالت میں قابل اعتراض ہے مگر ایسے وقتوں میں جبکہ قوم کے دلوں میں ہیجان ہو۔ جیسے آج کل میں یہ بات بہت ہی ناپسندیدہ ہے۔ مگر انسانوں سے کہ لوگ اس سے باز نہیں آتے

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

دو اعضاء کی محافظت کی تاکید

جو ایک بات کہہ کے ہی توخ میں گرا ڈرتے رہو عقوبت رب العباد سے سیدھا خدا کے فضل سے جنت میں جاؤ گا

بد بخت تمام جہاں وہی ہو پس تم بچاؤ اپنی زباں کو فساد سے دو عضو اپنے جو کوئی ڈر کر بچاؤ گیگا

وہ اک زباں ہے عضو نہانی ہے دوسرا یہ ہے حدیث سیدنا سید الوری

دربارین احمدیہ حصہ پنجم

اور عذبات بھی خداداد ملک یا قوم کے مفاد کے خلاف ہی ہوتے ہیں تو اسے بلا تحقیق آگے چلانا شروع کر دیتے ہیں۔ ان میں سے جو لوگ بڑے علم خود بڑے محتاط ہوتے ہیں وہ جب ایسی بات کسی کو سناتے ہیں تو ساتھ یہ کہہ دیتے ہیں کہ اس کو کسی کو سننا نہیں۔ اگلا آدمی بھی اگر ایسا ہی محتاط ہو تو وہ بھی دوسرے کو سناتا ہے اور ساتھ ہی تاکید کر دیتا ہے کہ آگے کسی کو نہ بتانا یہ بڑی خاص خبر ہے۔ اور اسی طرح ایک ایسی بات بھی جس کی کوئی اصل نہیں ہوتی بڑی سرعت سے لوگوں میں پھیلتی جاتی ہے۔

جب تک دل اس کو قبول نہ کرے اور فتویٰ نہ دے تب تک اسے علمی حیثیت حاصل نہیں ہوتی۔ اور وہ اس قابل نہیں ہوتی کہ اس کو آگے چلایا جائے۔ جو لوگ ان مراحل میں سے گزرے بغیر ہر بات کو جو وہ سنتے ہیں زبان پر لاتے ہیں۔ گو یا ان اعضاء سے کام نہ لینے کی وجہ سے عملاً اس سے کان سے سنتے ہیں جس کا تار دل سے بندھا ہے۔ اور نہ اس کو علمی حیثیت دیتے ہیں۔ بلکہ چونکہ وہ صرف زبان سے ہی کام لیتے ہیں اس لئے عملاً وہ زبان سے ہی سنتے اور اس سے دوسری

اور بعض اوقات بڑے بدتماسی کا باعث ہو جاتی ہے۔ تاہم اس قسم کی مثالوں سے خالی نہیں کہ غلط افواہوں کی شہیر نے سلطنتوں کا تختہ الٹ دیا۔

ہاں اب یہ بات قابل غور ہے کہ آخر جب اس قسم کی بات انسان سن لے تو اسے کیا کرے پہلی بات تو یہ ہے کہ جب وہ بات تو می مفاد یا قومی اخلاق کو نقصان پہنچانے والی ہو تو اس کو جھوٹ سمجھ اور اپنے دل کو اس سے مسموم نہ ہونے دے۔ دوسرے یہ اثر ڈالنا تو درکنار خود بھی اس کا اثر نہ لے۔ فرمایا لولا اذ سمعتموہ قلمکم ما یكون لسا ان تتکلمو بہذا سبعا نذک ہذا بدعتان عظیم (سورہ نور)

ترجمہ۔ یہ کیوں نہ ہو اگر جب تم نے یہ بات سنی تھی تو تم یہ کہتے کہ یہ تو ہمارے لئے کسی طرح بھی مناسب نہیں کہ ہم اس کو آگے چلائیں۔ بلکہ اسے اللہ تو (اور سب سے بندے) ان نقصوں سے پاک ہے۔ یہ بات ہے ہی جھوٹ۔ گو یا دل پر اس کا کوئی اثر نہ لیں۔ لیکن چونکہ جو کچھ ہے کہ کسی بات میں جو ہم نے سنی ہو باوجود اسے اس طرح کہنے اور سمجھنے کے صداقت کلاً یا جزواً ہو۔ اور ہم اس بات کو بالکل نظر انداز ہی کر دیں اور دشمن اس سے فائدہ اٹھائے اور قوم کو نقصان پہنچ جائے اس لئے قرآن کریم نے اپنی ہدایت کو ناممکن نہیں چھوڑا۔ اور اس کے متعلق واضح ہدایت دی ہے چنانچہ فرمایا و اذا جاء نھم اصراً من الامن او الخوف اذا عوا بہ ووردوا الی الساسول و اذا اولی الی منہم لعلمہ الذین یستنبطونہ منہم داو لا فضل اللہ علیکم ورحمۃ لا تبعتم الشیطان الا قلیلاہ (ترجمہ) اور جب آتی ہے ان کے پاس کوئی بات امن کی یا ڈر کی تو لے اڑتے ہیں اس کو۔ اور اگر لوٹا دیتے اس کو رسول کی طرف یا ان کی طرف جو حاکم ہیں تو اس کو ان میں سے وہ لوگ سمجھ لیتے جو اس کی تحقیق کر سکتے ہیں۔ اور اس سے صحیح نتائج نکال سکتے۔ اور اس کے مطابق قومی طریق کار کا فیصلہ کر سکتے ہیں۔ لیکن اس کے خلاف کرنا یعنی بطور خود افواہوں کو آگے چلانے اور پھیلانے سے تم نے ایسا کام کیا تھا کہ تم میں سے بجز معدودے چند سب کے سب شیطان کی پیروی کرنے والے بن جاتے۔ اور اس مصیبت سے روکنے والی بجز اللہ کے فضل اور رحمت کے جو تم پر ہے کوئی چیز نہ ہوتی۔ مسلمانوں کو چاہیے کہ بلا تحقیق خبروں کو آگے نقل کرنے میں بہت احتیاط سے کام لیں۔ ایسی خبروں سے عمدتاً دہشت پھیل جاتی ہے۔ اور قومی حوصلے چست

جو جانے ہیں۔ اور ان پر یقین کر کے جب کوئی شخص کوئی خاص قسم کا رویہ اختیار کرتا ہے تو وہ اس سے بھی سنبھلتے ہیں۔ اور وہ بے اصل بات ایک قومی عمل کی صورت اختیار کرتا ہے جو قوم کے لئے مضرت ہوتا ہے۔ اللہ تعالیٰ ہی اپنے فضل سے مسلمانوں کو محفوظ رکھے۔ اور اگر ایسا نہ ہو تو ان پر اس مصیبت کے پڑنے کا امکان ہوتا ہے جس کو اللہ تعالیٰ نے کہا

کہ وہ اللہ کے نزدیک بری ہے۔ اور اللہ نے ہم کو قومی امن اور اتنی کے سانی طریق عمل کے اختیار کرنے سے بچھا کرے۔ اور تمام مسلمانوں پر اس پر آشوب زمانہ میں رحمت فرمائے۔ اور میں جو نقصانوں میں ان کو اپنے فضل سے دور کرنے کی ان کو توفیق دے رہنا تو آخذاً ما انفسینا اور اخطائنا..... رہنا اغضنا نارحمننا وانصنا علی القوم الکافرین

احمدیہ گولڈ کوسٹ کی تبلیغی رپورٹ بابت ظہور ۱۳۲۶ء

۳۲ افراد کا قبول احمدیت

ذکر مہ صاحب بشارت احمد صاحب امر وی۔ مبلغ گولڈ کوسٹ (آف بلیغین)۔ گذشتہ ماہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے دو نئے مبلغ ایک چوہدری محمد احسان الہی صاحب جنوبہ نائیجیریا سے اور دوسرے مولوی صالح محمد صاحب پاکستان سے تشریف لائے۔ ان کے مؤخر الذکر تجارت کی عرصہ سے تشریف لائے ہیں۔ مگر وقتاً فوقتاً وہ تبلیغی مہمات اور سلسلہ عالیہ احمدیہ کے دیگر دوسرے کاموں میں بھی حصہ لیتے رہے۔ ماہ جولائی کے آخر میں لندن سے چوہدری عطاء اللہ صاحب مولوی ناضل جو فرانس میں مبلغ تھے تشریف لائے۔ اس طرح اب اس ملک میں پانچ مبلغ ہو گئے ہیں۔

افریقین مبلغین اور آفریقی افریقین مبلغین کے علاوہ مبلغین انجارج میں انگریزی میں جماعتوں کے دوست گروپ کی شکل میں تبلیغ کرتے ہیں اور خاطر خواہ اس کے نتائج برآمد ہو رہے ہیں۔

ایشیائی (کامی) مولوی عبدالحق صاحب مولوی ناضل انجارج میں ایشیائی سیکشن نے باوجود علالت طبع کے بعض جماعتوں میں دورہ کیا۔ اور محض زین سے ان کے مکانات اور دفتر میں ملاقات کر کے پیغام احمدیت پہنچایا۔ اولادی بارک میں اسلام کی نصیحت۔ اسلام و عیسائیت کا موازنہ کے موضوع پر بیکچر دیئے۔ اسی مقام پر ایک مولوی صاحب مباحثہ بھی کیا۔ افریقین مبلغین جماعتوں میں باقاعدگی سے دورہ کرتے رہے۔ درس و تدریس کا سلسلہ جاری رہا۔ دیہات میں وقتاً فوقتاً بیکچر بھی ہوتے رہے۔ کامی شہر میں جو مسجد تیار ہو رہی ہے مولوی صاحب موصوف اس کی نگرانی کرتے رہے۔

ملکہ احسان اللہ صاحبہ صاحبہ علاقہ ہائے شمال میں شمالی مقام پر شہر میں تھوم کر قبول کی۔

پاکستان میں میڈیکل تعلیم کا معیار بلند کیا جائے

میڈیکل کونسل کے اجلاس میں سیرزادہ عبدالستار وزیر صحت کی تقریر

۲۰ اکتوبر۔ کل پاکستان کے وزیر خزانہ اور صحت، وزیر اعلیٰ سیرزادہ عبدالستار نے میڈیکل کونسل پاکستان کا افتتاح کرتے ہوئے اس بات پر افسوس کا اظہار کیا کہ پاکستان میں گریجویٹ ہونے کے بعد طلباء کے لئے میڈیکل ٹریننگ کا کوئی سبب و سبب نہیں ہے۔ آپ نے کونسل کو مشورہ دیا کہ وہ موجودہ صورت حال کا جائزہ لے۔ اور اس کی اصلاح کے لئے حکومت کو سفارشات بھیجے۔ اور وزیر صحت نے کونسل کو خطاب کرتے ہوئے یہ بھی کہا کہ وہ طبی تعلیم کی ترقی کے وسائل پر غور کرتے ہوئے کفایت کا خاص طور پر خیال رکھے۔ تاکہ وہ کو خرچ زیادہ ہو۔ یہ ہمارے ملک کے طبی معیار میں فرق آتے پائے۔

آج صبح میڈیکل کونسل کا افتتاحی اجلاس "ڈومیسٹک کالج" میں ہوا۔ اور وزیر صحت کی تحریک پر قائد اعظم کی یاد میں پانچ منٹ کے لئے ملتوی کر دیا گیا۔ پاکستان کے نئے قرضے ۸ کروڑ ۳۴ لاکھ روپیہ جمع ہو گیا۔ ۲۰ اکتوبر: حکومت پاکستان نے ایک اجازتی اعلان میں بتایا کہ کل پاکستان کے نئے قرضوں کے دن کراچی اور لاہور میں لوگوں نے ۸ کروڑ ۳۴ لاکھ روپیہ لگایا۔

خان عبدالغفار خان کے متعلق ہندو اخبارات کی من گھڑتیں

جیل میں انہیں تمام سہولتیں میسر ہیں۔ میاں نور اللہ کا تردید کا بیان ۲۰ اکتوبر: پاکستانی اخبارات نے خان عبدالغفار خان کو سب سے زیادہ شہرت دی۔ ان کی من گھڑتیں کی اس خبر کی تردید کی ہے۔ کہ خان عبدالغفار خان کو سب سے زیادہ شہرت دی۔ ان کی من گھڑتیں کی باقیات باقیات مگر کمیوں کی بادشاہ میں نظر بند کیا جا چکا ہے۔ اخبارات یا مطالعہ کے لئے دوسری کتابیں بھی نہیں کی جاتی۔ یا انہوں نے اس قسم کی کوئی شکایت کی ہے۔ میاں صاحب نے فرمایا کہ خان عبدالغفار خان کو شروع سے ہی انہیں تمام سہولتیں مل رہی ہیں۔ اور انہیں جیل کلاب کے ساتھ لیا گیا ہے۔ انہیں کبھی شکایت کا موقع ہی نہیں مل سکا۔ جیل میں انہیں پوری آزادی حاصل ہے۔ اور انہیں خواہش کے مطابق اپنے دوسرے ساتھی قیدیوں سے باقاعدہ ملتے رہتے ہیں۔

تعلیم الاسلام کالج لاہور میں عربی کلاس کا اجراء

لاہور کے مصروف پیشہ ور اور علم و ادب کے اصحاب کے لئے جن کو پہلے عربی پڑھنے کا موقع نہیں ملا۔ لیکن اب اس کمی کو پورا کرنا چاہتے ہیں۔ تعلیم الاسلام کالج لاہور نے ایک عربی کلاس کا انتظام کیا ہے۔ جو پہلے میں بین باورینی منگل۔ جمعرات اور ہفتے کو تمام کے ساتھ بچے تعلیم الاسلام کالج کے سر کیم ۲۰۰ میں ہو کرے گی۔ کورس چھ ماہ تک چلے گا۔ اور چار ماہ میں ختم کر دیا جائے گا۔ کلاس کے لئے پروفیسر ٹیٹن کی عربی گرامر اور دینی و ادبی کورس کے ہوگی۔ یہ کتاب لاہور میں مل سکتی ہے۔ دیگر کتب و تصانیف تعلیم الاسلام کالج سے معلوم فرمائیں۔ کلاس انشاء اللہ تعالیٰ نو نومبر سے شروع ہوگی۔ اس کلاس کے انچارج بشارت الرحمن صاحب صاحب ایم۔ اے لیکچر اور عربی تعلیم الاسلام کالج ہوں گے۔ پرنسپل تعلیم الاسلام کالج لاہور،

۵۰ من چاول پاکستان کے سعودی عرب بھیج دیے

کراچی ۲۰ اکتوبر: معلوم ہوا ہے کہ پاکستان حکومت نے پاکستان سے سعودی عرب بھیج دیے ہیں یہ چاول عابیوں کو دینے جائیں گے۔ تاکہ انہیں خوراک حاصل کرنے میں مشکل پیدا نہ ہو۔ واضح رہے کہ سعودی عرب کی حکومت نے پاکستان کو اس لٹل کی درخواست کی تھی۔

یہودیوں نے جمعیت اقوام کا اسلام پر ایسا
 ہر وقت ایک اکتوبر ۱۹۴۸ء کے مضمون سے کہ
 کہ، ملین بی روڈ پر یہودیوں نے پچاس راہنوں
 اور پچاس راہروں کو جو اقوام متحدہ کے مذاکرات کی
 ملکیت تھے چور سے لے لیا۔ نیز اس عمارت کو جس میں یہ
 مذاکرات مقیم تھے، آگ بھی لگا دی عمارت کو معمولی
 سا نقصان پہنچا۔ (اسٹار)

شام میں کونکہ کی کانیں!
 دمشق، ۲۰ اکتوبر - کونکہ کے صوبہ میں کونکہ کی
 بہت سی کانیں دریافت ہوئی ہیں۔ شامی حکام نے
 ماہرین طبقات ۵۰۰ روپیہ کی ایک جائت کو مزید تحقیقات
 کے لئے متعین کر دیا ہے۔ (اسٹار)

عہدہ وزیر و پختیا کا حکومت سے مطالبہ
 نئی دہلی، ۱۹ اکتوبر - عہدہ وزیر و پختیا کی مجلس
 عامہ نے ایک قرارداد کے ذریعہ ڈسٹرکٹ مجسٹریٹ
 سے مطالبہ کیا کہ پختیا میں دفعہ ۱۴۲ کے نفاذ کو منسوخ
 فرادید یا جائے۔ یا درجہ ۱۴۲ کے نفاذ کو منسوخ
 فرادید یا جائے۔ ایک اور ریزولوشن کے ذریعہ
 پختیا میں دفعہ ۱۴۳ کے نفاذ کو منسوخ کرنے کے مطالبہ
 کی بھی تفریق کی ہے۔ (اسٹار)

امریکی کے لئے عرب سائلہ کو روڑ پر لڑنا کافی
 واشنگٹن، ۲۰ اکتوبر - یہاں اس بات کا
 اعلان کیا گیا ہے کہ صدر ٹرومین نے عربی فوجی ضرورتوں
 کے لئے تین عرب سائلہ کو روڑ پر لڑنا کافی بنانے
 کی تجویز کرنے والے ہیں یہ تخمینہ موجودہ بجٹ کے
 تخمینہ سے پچاس روڑ پونڈ زیادہ ہے۔ (اسٹار)

سید قاسم رضوی کے لہجائی عباس رضوی
 کو بھی گرفتار کر لیا
 حیدرآباد، ۱۹ اکتوبر - ۱۹۴۸ء کے اطلاع سے معلوم ہوا
 ہے کہ سید قاسم رضوی رضوی رضوی رضوی کے لہجائی
 عباس رضوی کو حیدرآباد شہر سے ۶۰ میل دور
 کیماریڈی کے مقام پر گرفتار کر لیا گیا ہے۔ سید
 عباس رضوی پولیس کے اعلیٰ عہدوں پر متعین تھے
 کئی اور پولیس آفسر اور رہنما کار بھی یہاں گرفتار
 کر لئے گئے ہیں۔

کولمبو میں فولاد بنانے کی فیکٹری نے
 کولمبو، ۲۰ اکتوبر - کولمبو کے قریب فولاد بنانے
 کی ایک فیکٹری قائم کی جا رہی ہے۔ اس فیکٹری
 میں سیلون کی ضروریات کے مطابق خام لوہے سے
 فولاد بنایا جائے گا۔
 شمالی کوریا سے روسی فوجوں کا انخلاء
 لندن، ۲۰ اکتوبر - ریکارڈ اسٹاک ہولم نے
 اعلان کیا ہے کہ روسی حکومت کے اہلکاروں نے
 مطابق روسی فوجوں نے شمالی کوریا کو خالی کرنا
 شروع کر دیا ہے۔

بیگم یاقوت علیخان کا شاہی فضائیہ کے میڈیکل افسر کے ہارٹز کا معائنہ

لندن، ۲۰ اکتوبر - بیگم یاقوت علی خان نے اسٹین مورڈل ہسپتال کے میڈیکل افسر کے ہارٹز کا معائنہ کیا۔ ان کے ہمراہ پاکستان کی طبیعت اور پاکستان خواتین
 نیشنل کارڈراجی کی کمانڈر بیگم ماری بھی تھیں۔ انہوں نے ایشین روم - بی بی رنڈ کے دفتر ٹیلیفون کی کھینچ
 اسپتال اور بلورجی فونوں کا معائنہ کیا
 انہوں نے فرمایا کہ وہ پاکستان کی خواتین نیشنل کارڈ کی ٹیلیفون میں وہی اختفات راہ چھ کریں گی۔
 جو انہوں نے اسٹیشن موریوں میں دیکھے ہیں۔ (اسٹار)

ہم بھی برلین کے مسئلہ پر فوجی طاقت استعمال کر سکتے تھے
 بیگم یاقوت علیخان نے برلین کے مسئلہ پر
 پیرس، ۱۹ اکتوبر - بیگم یاقوت علیخان نے برلین کے مسئلہ پر
 دوسرے جو معلومات ہمیں پہلے کیے تھے ان سے وہ جہاں کرنے سے صاف انکار کر دیا۔ برلین کا مسئلہ کوئی معمولی مسئلہ نہیں
 دوسرے جس طرح اوجھے سمجھا رہے ہیں وہ تو جو ہے۔ اگر
 ہم چاہتے۔ تو ہم بھی فوجی طاقت استعمال کر سکتے تھے
 لیکن ہم نے ایسا نہیں کیا۔ کیونکہ ہم چاہتے ہیں کہ
 اقوام متحدہ کے چار بڑے ممالک اس مسئلہ کا راز اس
 طرح پر حل معلوم کریں۔ فرانسیسی ڈیلیٹیٹ نے تقریر کے
 ہونے اس بات پر زور دیا کہ دوسرے کو چاہیے کہ وہ
 برٹش فوجی جھوٹ سے اور دوستانہ انداز میں مسئلہ کو
 حل کرنے کے سوال پر غور کرے یہ اس کیلئے بھی بہتر ہوگا۔

مالینڈ، بلجیم اور لگسبرگ میں اقتصادی اشتراک کا اعلان

لندن، ۱۹ اکتوبر - ایک اطلاع سے معلوم ہوا ہے
 کہ بلجیم، مالینڈ اور لگسبرگ کی حکومتوں نے اقتصادی
 اشتراک کا اعلان کیا ہے۔ اور بتایا ہے کہ وہ اپنی
 تمام پیداوار کو مشترک کرنا چاہتے ہیں۔ تاکہ غیر
 ملکی آمد کی ضرورت نہ رہے

ناکہ بندی سٹادی جائے تب مذاکرات ہو سکیں گے

استحادی مالک نے روس کو الٹی ٹیم دے دیا!
 پیرس، ۱۹ اکتوبر - آج مغربی اتحادیوں نے سیکورٹی کو نسل کو مطلع کر دیا ہے۔ کہ امریکی، برطانیہ اور فرانس نے اس
 امر کا حیدر کر لیا ہے۔ کہ برلین کے مسئلہ پر وہ اس وقت تک مذاکرات کرنے کے لئے تیار ہیں جب تک روسی برلین کی
 ناکہ بندی کو ختم نہ کر دے۔ برطانیہ کی طرف سے تقریر کے ہونے سے لگس کو ڈوگن نے کہا۔ کہ مغربی اتحادی روس کے
 ساتھ برلین کے مسئلہ پر وہ راست مذاکرات کرنے کے لئے تیار ہیں۔ بشرطیکہ برلین کی ناکہ بندی کو ختم کر دیا جائے۔
 آپ نے فرمایا کہ جو پابندی یا برلین میں روسیوں نے عائد کر
 رکھی ہیں۔ آج ان میں ایک اور اضافہ کی اطلاع ملی ہے۔
 روسیوں نے حکم دیا ہے کہ کسی بھی طرف سے کوئی لاری
 شہری دفاع کی سکیم مت کر لی گئی
 کوئی، ۲۰ اکتوبر - معلوم ہوا ہے۔ شہری دفاع
 اور موافق حلقوں سے بجاؤ کی ایک تفصیلی سکیم تیار کرنے
 کے بعد مرکزی کابینہ میں منظور کی گئی ہے۔ پیش کر
 دی گئی ہے۔ سکیم کی تفصیلات دو منٹ کے
 بعد شروع کر دی جائیں گی۔ محکمہ خزانہ اس سکیم
 کے مالی پہلو کا مطالعہ کر رہا ہے۔ اس سلسلے میں
 عام یا لیسٹی مرکز کنٹرول کرے گا۔ تفصیلات
 کے بارے میں صوبوں کو اجازت ہوگی۔ کہ وہ
 اپنی ضروریات کے مطابق حسب طرح مناسب
 سمجھیں اس سکیم کو عملی جامہ پہنایا جائے۔ داخل
 کتب مختلف مقامات پر رکھو لائیں گئے ہیں
 اور انہوں نے باقاعدہ کام بھی شروع کر دیا ہے۔
 یہ سکیم کھولنے کی تجویز بھی ذریعہ ہو رہی ہے۔ (سول)

عرب لیگ کے پریسیس سیکشن کے اذاعلی کا بیان!

۲۵۸ کا بیان!
 لندن، ۲۰ اکتوبر - عرب لیگ کے پریسیس سیکشن کے
 افسر اعلیٰ السعاد فخر نے تمام عرب ممالک سے اپیل کی
 ہے۔ کہ وہ فیکس کے ذریعہ اپنی کارڈ ایبوں کو تیز سے تیز
 تر کر دیں۔ تاکہ فلسطین میں جلد سے جلد فوج حاصل کی
 جاسکے۔ انہوں نے کہا عرب دور حکومتوں کے
 حالیہ دورے سے مجھے بہت اطمینان ہوا ہے۔ تمام عرب
 ریاستیں عزم صمیم کے ساتھ کام کرنے پر آمادہ ہیں
 تمام عرب ریاستوں نے اپنے تمام ذرائع کو جنگ میں
 لگانے اور عام لام بندی جاری کرنے کو تسلیم کر
 لیا ہے۔ (اسٹار)

امریکی کے لئے عراق کی کھجوریں

لندن، ۲۰ اکتوبر - اس سال امریکہ نے عراق سے
 ۱۲۰۰۰ ٹن کھجوریں خریدی ہیں (اسٹار)
 ۱۹۴۸ء انہوں نے بہت اہمیت حاصل کی ہے۔ ان اوقات کا ذکر کیا
 جو مغربی اتحادیوں اور روس میں اختلاف کا باعث ہوا
 انہوں نے کہا۔ کہ دہل گاڑیوں اور گاڑیوں کے ذریعہ
 برلین کو رسد وغیرہ نہیں پہنچائی جاسکتی۔ یہاں تک
 کہ سو اتنی راستوں سے بھی خوراک نہیں پہنچنے دی
 جاتی۔ آپ نے اسکو کا فرانس کا ذکر کرتے ہوئے کہا
 کہ اس نے ان فیصلوں کو تسلیم کرنے سے انکار کر لیا
 جو اسکو کا فرانس میں ہونے۔ قانونی طور پر روس کو اس
 امر کا اختیار نہیں۔ کہ وہ مغربی منسلک کار اس وقت بند
 کر دے۔ روس کے اس اقدام سے امن عالم کو خطرہ
 پیدا ہو گیا ہے۔
 سیکورٹی کو نسل کے اجلاس سے پہلے روسی حکومت کے
 نامزدوں میں ایک پمفلٹ تقسیم کیا گیا جس میں برلین کے
 مسئلہ پر روس کی پوزیشن واضح کی گئی تھی۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

اعلان

مالکان لائن پریس اسپتال روڈ لاہور خوشی سے اعلان کرتے ہیں۔ کہ انہوں
 نے اپنے ہزار ہا گرام فرماؤں کی خواہش کو مد نظر رکھتے ہوئے پریس ہذا
 کی ایک بڑا سچ بنام لائن آرٹ پریس فریڈ روڈ کراچی میں جاری کر دی ہے
 لہذا آپ کو دعوت دیجاتی ہے کہ تشریف لا کر ہمیں شکر یہ کاموقع دیں تاکہ آپ کے
 تعان سو ہم پرنٹنگ آرٹ کے معیار کو مزید بلند کریں اور دنیا میں پاکستان کا نام روشن ہو
 اللہ شاہ
 شیخ عبداللطیف عبدالرشید مالکان لائن پریس اسپتال روڈ لاہور
 لائن آرٹ پریس فریڈ روڈ کراچی
 فون نمبر ۲۱

LION ART PRESS
 FRERE ROAD KARACHI

الفضل میں شہزادہ دنیا کلید کامیابی ہے

اب دہلی نہیں۔ لاہور سے لے کر تمام طبی ضروریات کیلئے علامہ حکیم احمد رضا صاحبی نے ہر منہ کی خدا سے فائدہ اٹھائیں منجھو دہلی دو خانہ بالمقابل اوٹہ ٹانگہ لوار گھنٹ لاہور
 لہاں مریضوں کے لئے امید ہے۔ اور ماہوس مریضوں کو دیدیجئے

پاکستان ایگزیکٹو کونسل کیلئے امیدواروں کا انتخاب
لاہور ۲۰ اکتوبر۔ رائل پاکستان ایگزیکٹو کونسل کے جنرل
ڈیوٹی (ریٹائرڈ) کے کٹنگ کے لئے موزوں
امیدواروں کا آخری انتخاب چوتھا سنگھ
سیکشن بورڈ کرے گا۔ میٹرک یا اس کے
برابر کا امتحان پاس کئے ہوئے نوجوان جن کی
عمر ۱۷ اور ۲۱ سال کے درمیان ہو
اگر اس کام کا شوق رکھتے ہوں تو نمبر ۲
رڈ لاہور میں ۲۰-۲۱ اور ۲۲ اکتوبر تک
کو ۹ بجے صبح ایگزیکٹو کونسل میں۔

منتخب ہونے والے امیدواروں کو ۱۰ بجے
ریشاد ی سٹوڈ ہونے کی صورت میں ۱۹۰
ترتیب کے دوران میں ملیں گے خوراک۔
وروی۔ ریشاد اور طبی علاج وغیرہ اس کے
علاوہ ہوگا۔ تربیت کے بعد ان کی تنخواہ
۵۲۵ روپے سے شروع ہوگی۔ چھکانی الاؤنس
اس کے علاوہ ہوگا

کشمیر سے پاکستان آئندہ مسلمان اب
ظن نہیں جا سکتے (نہارا ج کشمیر کا اعلان)
سرنگم۔ ۲۰ اکتوبر۔ ہمارا کشمیر نے ایک اعلان
میں بتایا ہے کہ جو کشمیری مسلمان پاکستان چلے گئے
ہیں انہیں جنگ ختم ہو نیسے پہلے واپس کشمیر آئیگی

سرحد اسمبلی نے چھ سرکاری بل منظور کر دیئے!

شہری غیر منقولہ جائداد پر ٹیکس عائد کر دیا گیا
پشاور ۲۰ اکتوبر۔ سرحد اسمبلی نے آج چھ سرکاری بل منظور کئے جن میں شہری غیر منقولہ جائداد پر
ٹیکس کا بل بھی شامل ہے۔ خان عبدالقیوم خاں وزیر اعظم سرحد نے اس بل کی وضاحت کرتے
ہوئے کہا۔ شراب کی ممانعت کرنے کی وجہ سے صوبائی حکومت کو جو مالی نقصان برداشت کرنا پڑا
ہے اس کی تلافی کے لئے ضروری ہے کہ حکومت مختلف ذرائع سے اپنی آمدنی بڑھائے اس کے
علاوہ صوبے میں اقتصادی ترقی کے لئے بھی یہیں روپے کی ضرورت ہے حکومت کی پالیسی
یہ ہے کہ لوگوں کا فالتور دبیہ کر کے عوام کی بہتری کے کاموں پر لگایا جائے۔
اناج حاصل کرنے کی مہم کو تیز کرنے کے لئے بھی ایک بل پاس کیا گیا اس سلسلے میں وزیر اعظم نے
کہا اگر بوقت ضروری مرکزی حکومت سے ہم اناج کا مطلوبہ کوٹہ حاصل نہ کر سکیں تو صوبہ سے ہی
اناج فراہم کرنا پڑے گا۔ اور اس کے لئے ہمیں سخت تدابیر اختیار کرنیکی ضرورت پڑے گی۔

کوئٹہ درآمد کرنے والے ایجنٹ
لاہور ۲۰ اکتوبر۔ ہندوستان سے مغربی پنجاب
میں کوئٹہ درآمد کرنے کے سلسلے میں ان صنعتی
اداروں کو ایجنٹ مقرر کیا گیا ہے۔
۱) میسرز برڈ اینڈ کمپنی لمیٹڈ پی۔ بی۔ کٹنگ
اور نیٹل بلڈنگز مال روڈ لاہور
۲) میسرز دلکن ٹریڈنگ کمپنی لمیٹڈ ۱۲ دیال سنگھ
مینشن مال روڈ لاہور

ڈاکٹر میسرز عبدالغفور عبدالواحد الہی ٹیل روڈ لاہور
جو افراد صوبائی فیول کنٹرولر مغربی پنجاب سے
کوئلے کی الاٹمنٹ حاصل کرتے رہے ہیں۔
۳) اب مندرجہ بالا ایجنٹوں میں سے کسی ایک
کو اپنی طرف سے کوئٹہ درآمد کرنے کا اختیار
دے دیں۔ اگر وہ کسی اور کو اختیار دیں گے
تو ان کا نام فہرست سے نکال دیا جائے گا
اور پھر وہ صوبائی کوئلے سے الاٹمنٹ حاصل
نہیں کر سکیں گے۔

قائد اعظم کی رسم جہلم
کراچی ۲۰ اکتوبر۔ آج محترمہ فاطمہ جناح نے اپنی کوٹھی میں
قائد اعظم کی جہلم کی رسم ادا کی۔ اس موقع پر خواجہ
ناظم الدین گورنر جنرل۔ سردار محمد زور زور مندرجہ اور مرکزی
وزیر اور ایرونی ممالک کے سربراہی موجود تھے۔ فاطمہ جناح نے
فاطمہ بڑھی۔ اور قائد اعظم کے مزار پر عرض کیا میں کپڑے
نقیرنے گئے اور کھانا کھلا یا گیا۔

خواجہ شہاب الدین کی سرحد میں مصروفیت

پشاور ۲۰ اکتوبر۔ خواجہ شہاب الدین وزیر داخلہ
ان دنوں سرحد کا دورہ کر رہے ہیں آج
آپ ریڈیو پاکستان پشاور میں تشریف لے
گئے۔ آپ نے بتایا کہ عنقریب بڑی طاقت
کے ٹرانسمیٹر کام کرنے لگ پڑینگے۔ جس کی
وجہ سے دنیا بھر میں پاکستان کی خبر سنی جایا
کرے گی۔ آج تیسرے پر آپ خان عبدالقیوم
وزیر اعظم سرحد کی معیت میں کوٹاہ اور
ہنگو کے دورہ پر تشریف لے گئے۔

جعلی راشن کارڈ رکھنے پر جرمانہ

لاہور ۲۰ اکتوبر۔ بازار داتا گنج بخش لاہور
کے ایک شخص اکبر علی کو مکان ۶۷ ایڈیشنل
ڈسٹرکٹ مجسٹریٹ لاہور نے جعلی راشن کارڈ
پر راشن لینے کے جرم میں پانچ روپے
جرمانہ کی سزا دی ہے۔
کسی صورت میں اجازت نہیں دی جائیگی۔ اعلان میں
یہ بتایا گیا ہے کہ پاکستان آئندہ کشمیری مسلمانوں کا ایک
قائد اس ماہ کے آخر میں سری نگر سے
ردانہ ہوگا۔

آل پاکستان مسلم لیگ کی صدر

کوئٹہ ۲۰ اکتوبر۔ معلوم ہوا ہے کہ بلوچستان
کا صوبائی مسلم لیگ نے کل پاکستان مسلم لیگ کی
صدرت کے لئے چوہدری خلیق الزمان کا نام
تجویز کیا ہے۔ (اسٹار)

قاضی علی بوچستان مسلم لیگ کی صدر منتخب ہو گئے

کوئٹہ ۲۰ اکتوبر۔ قاضی محمد عیسیٰ اور عثمان جو
کازی مسلم لیگ بلوچستان کے صدر اور جنرل
سکریٹری منتخب کر لئے گئے ہیں۔ (اسٹار)

عراقی انجینئرز نے اول انعام حاصل کیا

بغداد ۲۰ اکتوبر۔ جنرل مورگن نے ایک
بین الاقوامی مقابلہ کیا تھا۔ اس میں عراق کے
انجینئرز نے اول انعام حاصل کیا ہے
اس مقابلے میں تمام دنیا کے چار ہزار سے
انجینئرز نے حصہ لیا تھا۔ (اسٹار)
۱۵ اور فرجی حملے کا شدید طور پر مقابلہ کرنا پڑ
رہا ہے۔ کیونکہ نجف یہودیوں کا سب سے اہم
ترین مطالبہ ہے اسلئے وہ مصر کو وہاں سے نکلنے
لے تمام تر کشمیش فرہم کرینگے اگر ممکن ہوا تو وہ اپنی تمام تر
طاقت مصر لوٹنے کے خلاف استعمال کرینگے۔ (اسٹار)

نجف میں یہودی حملے کا مقصد امریکہ پر باؤ ڈالنا ہے

پیرس ۲۰ اکتوبر۔ کلا اقوام متحدہ کے ہیڈ کوارٹر سے یہ معلوم ہوا تھا کہ یہودیوں نے اقوام متحدہ
کی جنگ بند کرنے کی درخواست کو منظور کرنے سے انکار کر دیا ہے۔ سرکاری حلقے اسکے متعلق
یہودی تفصیل کے منتظر ہیں۔ معلوم ہوا ہے کہ یہودیوں کے حملے کی وجہ سے جنوبی فلسطین کی حالت
خطرناک ہے۔ چین اور برطانیہ کے حلقے اس بات کی پر زور حمایت کر رہے ہیں۔ کہ سلامتی کونسل
چین اور برطانیہ کی تجویز پر قائم اٹھانے کے لئے فوراً کارروائی کرے۔ اگرچہ یہ تجویز نیم غیر
جائیداد الفاظ میں پیش کی گئی ہے۔ لیکن حقیقت میں فلسطین میں امن امان قائم رکھنے کے لئے
تمام تر الزامات یہودیوں کے سر پر عائد ہوتے ہیں۔

برطانوی حلقوں کا خیال ہے یہ یہودیوں کا مقصد ہے اور اسکے ساتھ ساتھ ہاجرین کا مسئلہ
بھی اسی قدر اہمیت رکھتا ہے۔ جنوں جوں سردی نزدیک آتی جا رہی ہے مسئلہ اور بھی زیادہ
پیچیدہ ہوتا جا رہا ہے۔ تمام امور پر یہ خیال کیا جاتا ہے کہ نجف کے علاقے میں یہودی حملہ
سیاسی جہم کے تحت کیا گیا ہے تاکہ اقوام متحدہ کو مجبور کیا جائے کہ وہ برناؤڈٹ کی اسکیم
میں تبدیلی کرے اور نجف کا علاقہ یہودیوں کو دے دے۔

غالباً یہ حملہ اسلئے کیا گیا ہے کہ تادارٹ ہاؤس پر باؤ ڈالاجائے اور امریکہ نجف پر یہودیوں کا
دعوے کی حمایت کرنے پر مجبور ہو جائے۔ اسی طرح
اس حملے کا مقصد یہ بھی ہے کہ چھوٹی چھوٹی
دیاستوں کو یہ ظاہر کیا جائے کہ نجف کے متعلق یہودی
دعویٰ حقیقت بن چکا ہے اور جب جنرل اسمبلی میں
فلسطین کے مسئلے پر بحث کی جائے اسوقت تک
نجف پر یہودی قبضہ مکمل کر لیا جائے۔
فلسطین میں مصر کو یہودیوں کے سیاسی

یہودی نجف میں لڑائی بند کرنے کے

متعلق بات چیت کیلئے تیار ہیں
تل عویون ۲۰ اکتوبر۔ حکومت اسرائیل
نے قائم مقام نائٹ ڈاکٹر رالف بنج
کی اس تجویز کا کہ نجف میں چاروں طرف سے
لڑائی بند کر دی جائے۔ یہ جواب دیا کہ
کہ وہ اس تجویز کے متعلق بات چیت کرنے
کے لئے مصری نمائندوں سے ملاقات کرنے
کے لئے تیار ہے۔ اسرائیلی ترجمان نے سابقہ
ہا یہ امر بھی واضح کر دیا ہے کہ جب تک گفت
و شنید باقاعدہ شروع نہیں ہو جائے
گی۔ یہودی فوجوں کو لڑائی بند کرنے کا
حکم نہیں دیا جائے گا۔ (اسٹار)

مشرقی بنگال اسمبلی میں لیگ پارٹی کے

لیڈر کا انتخاب
ڈھاکہ ۲۰ اکتوبر۔ مشرقی بنگال کے وزیر اعظم مشر نور الامین کو مسلم لیگ پارٹی کے
پارٹی کا منفقہ طور پر لیڈر منتخب کر لیا گیا ہے۔ گورنر جنرل کے عہدے پر فائز ہونے
کے پہلے خواجہ ناظم الدین مشرقی بنگال اسمبلی میں مسلم لیگ پارٹی کے لیڈر
تھے۔

حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ کے جملہ جہت بات ملنے کا پتہ :- دو خانہ نور الدین جو دھال بلڈنگ لاہور